

本市今启用水质流动监测车

能现场检测 50 多项水质参数及一些农药残留

9:00 上午首发

本报讯 (记者 张欣平)为应对供水水源和饮用水的突发污染事件及保障城市供水安全,本市水务部门配备的目前国内最先进监测设备的“应急水质流动监测车”,今天在沪正式投入使用,标志着上海市供水水质应急监测能力达到了一个新的高度。

饮用水安全问题直接关系到广大人民群众的健康。当前,城市供水水源的水污染事件频发,对进一步强化水质的应急监测和现场监测,提出了更高的要求。

这辆“供水水质应急流动监测车”,是根据应急处理供水水源和饮用水突发污染事件的需要特意配置的。该车除配置有常规水质分析仪器以外,还配置了先进的用于检测有机物的色谱/质谱联机等大中型水质检测

仪器,能在事件现场及时检测浊度、余氯、氯化物以及挥发性有机物、半挥发性有机物等 50 多项水质参数,并可以检测一些农药残留如六六六、DDT 等,能基本满足本市供水水源和饮用水突发污染等事件的水质应急检测任务。

据介绍,这辆先进的水质应急流动监测车启用后,大型的现场监测将首先服务于下月在沪举办的“特奥会”。除各供水企业加强水质管理和水质检测以外,市水务局将

加强“特奥会”接待和比赛场馆的水质监测工作,加强供水应急流动水质监测车值班,如遇有供水水源和饮用水突发污染事件,将及时启动应急预案,第一时间到达现场检测,确保“特奥会”在上海的顺利举行。

此外,市民如果发现供水水源和饮用水问题,也可以直接拨打 65090015 上海供水热线反映,水务部门将根据实际情况,及时赶赴现场取样检测。

沪市早盘 创新高后跳水

本报讯 (记者 许超声)今天上午,建设银行以 8.55 元“着陆”A 股市场,至此,三大国有商业银行在境内资本市场实现“会师”。而沪深股市今天早盘大幅震荡,上证指数创新高后再度跳水回落。

上午 9 时 30 分,上证指数开盘报 5500.27 点后,股指在小幅下探后,快速止跌上冲,创出 5509.23 点历史新高。其后,大盘出现两波跳水,最低跌至 5401.48 点。至收盘,上证指数报 5437.31 点,跌 47.71 点;深成指报 18375.85 点,跌 42.63 点。

海关大钟今晨重响《东方红》
经过 3 个多月的整修维护,上海海关大钟今晨 7 时整开始重新正式运行,悠扬的《东方红》报时曲再次响彻黄浦江上空。

据悉,世界第三、亚洲第一的上海海关钟楼和大钟自今年 6 月 1 日起进入落成 80 年来的首次大修。3 个多月时间里,上海钟厂和装修公司技术人员、工人师傅们对大钟机芯进行了清洗保养,更换了老化、破损的钟面玻璃,并将时针、分针拆下送至上海钟厂实施防腐处理和喷漆,同时疏通了钟楼下水道,渗漏严重的钟楼房顶及外墙也被修葺、粉刷一新。

孙群 鲁雁南 摄影报道



新华社一则报道说,如今要当好一名官员,“难度系数”越来越大,单凭喝茶、看报来打发时日的“庸吏”和以权谋私、贪赃枉法的“贪官”们日子越来越难过。

“贪官”不必说,中共十六大以来,党纪国法对各级官员全方位的约束日益严格。且说以往几乎所有机关,确有忙闲不均的现象。有的干部勤勤恳恳,做的是“忙官”;有的为图清闲而当官,变成了“闲官”。

既然当干部,理所当然应该比群众忙一点,所以“忙官”总要比“闲官”好。不过,有的干部工作一忙便要发牢骚,说自己每天“从早晨鸡叫忙到半夜鬼叫”,旁人就讽刺他们是“叫哥哥”(即昆虫纺织娘)。我曾亲耳听有个领导干部说:“自己虽然不是日理万机,总有日理千机吧!”

其实,日理万机也好,日理千机也好,都不是党的干部应该挂在嘴上的。

国家大剧院穹顶总重 6750 吨,中间没有用一根柱子支撑,上海建设者运用多套特色技术方案解难题——

创新科技吊起“中国第一穹顶”

今晚,国家大剧院将开始试演出。位于北京天安门广场西侧的“巨蛋”,向世人揭开了神秘的面纱。

国家大剧院酷似巨型“蛋壳”的结构,由一根根弧形钢梁组成。这一目前我国跨度最大的壳体钢结构杰作,号称“中国第一穹顶”。很少有人知道,国家大剧院的这个穹顶,是由上海的建设者吊装的。

不用一根柱子支撑

国家大剧院建在 3.5 万平方米人工湖面上,是世界罕见的钢结构超级椭球壳体建筑。大剧院结构对称的网状穹顶,中间没有用一根柱子支撑,总重 6750 吨、网壳面积 3.5 万平方米的钢结构,完全依靠自身力学结构保证稳定。

一连串有关“蛋壳”的数据,让人眼花缭乱——

■ 东西轴直径 212.24 米,南北轴直径 143.64 米;

■ 穹顶标高 45.35 米;

■ 壳体顶端是一组长轴直径 55 米、短轴直径 38 米的重达 700 吨椭圆形顶环梁;

■ 45.35 米高的顶环梁四周,呈辐射状的弧形钢结构梁架,连同数以千计的连杆、斜撑连接,形成结

构对称的网状穹顶。

如果要计算屋顶面积的话,国家大剧院是上海大剧院的 3 倍多。也正因为其结构独特,吊装难度之大、技术要求之高堪列国内之最。

三大难题考验吊装

吊起“中国第一穹顶”,至少有三难。

■ 空间跨度大,是一难。壳体内 3.5 万平方米的空间,排列着歌剧院、音乐厅、戏剧院三组巨大的建筑,加上深达三四层的辅助设施和设备层、出入口通道、地下停车库等。吊车只能在圆形壳体四周,进行远距离高空作业,吊装半径最近 90 米,最远的可达 108 米,实实在在地成了“空中钓鱼”。

■ 精度要求高,是二难。国家大剧院的壳体,是一个由无数曲面组成的超级椭球体,控制点多,每个细部的精度要求极高。据我国钢结构安装专家吴欣之介绍,壳体整体外形三维空间的 7 项精度控制误差,最大累计不能超过 2 厘米。为了“毫厘不差”,大型构件分段对接的最大偏差,就必须控制在 2 毫米之内。

■ 安装时壳体须稳定,是三难。高、重、大的曲线壳体,不仅起到

覆盖作用,还是承受竖向负重的支撑结构。仅仅一个顶环梁,重量就达到 700 吨。

多套方案稳定“巨蛋”

承担穹顶吊装任务的,是上海建工机施公司。在整个吊装过程中,建设者运用多套特色技术方案——

■ 为保障壳体稳定,吊装前设置了三道支撑体系,使竖向受力的荷载能力大大加强。吊装完毕后,要拆掉临时支撑系统,建设者采用一套独特的“变形控制体系”,确保 6750 吨的巨型壳体,由“临时稳定”状态转换到永久结构荷载状态。

■ 为了解决大跨度吊装的难题,采用 600 吨的履带吊车,并进行超远装置改造。

■ 为了保证吊装精度,测量工程技术人员因地制宜设计了一套全新测量校正方案,实行全方位有效监控,光折射温度变化造成的误差,都在控制精度之内。

从 2000 年开始,上海建工集团就开始设计吊装方案。今天晚上,就在“上海吊装”的“中国第一穹顶”下,观众们将欣赏到国家大剧院里光华璀璨的演出……

首席记者 晏秋秋 通讯员 章华平

【今日论语】

“日理万机”新解

耿实

嘴上的。

报读温家宝总理前不久到无锡一社区访问座谈,某居民说,“总理日理万机,还抽出时间来看望我们,我们太激动啦!”总理笑说:“日理万机,这话不假。但是,这第一机就是百姓生活,第二机还是百姓生活,万

机加在一起,全都是百姓生活。干部日理万机,就要从早到晚都想着百姓生活。”

温总理对“日理万机”的新解,突出了“执政为民”、“以人为本”的理念,体现了“干部是人民公仆”的本色。“日理万机”原是指过去皇帝埋首政务的繁忙,多少带一点封建味道,多少有一点“仰视宫阙,诚惶诚恐”的感恩心态。如今温总理把日理万机说成“领导干部就

是要从早到晚都想着百姓生活”,干部丢掉了恩赐观点,民众从仰视转换成平视,一下子把干部与民众的距离拉近了。

改革开放,建设发展,千头万绪,都要靠干部以身作则带头干,只有为了百姓生活而带头干,群众的安全感、幸福感、满意度才会不断提高。所以,有觉悟的干部,每日应当三思的是为百姓生活做了多少事,而不是计较日理多少机。

新华网报网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。

排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销 12 年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留在体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。



主治:
便秘 痤疮
颜面色斑

